

**GRAFICUL ACTIVITĂȚII CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
PE SEMESTRUL I AN ȘCOLAR 2010 / 2011**

Nr. crt.	Tema propusă	Termen	Responsabili
1.	1) validarea încadrării pentru anul școlar 2010/ 2011 2) numirea diriginților pentru clasele nou formate si validarea celor existenți 3) actualizarea si validarea C A 4) aprobarea regulamentului intern după dezbateră în CP 5) acordarea calificativelor cadrelor didactice pentru anul școlar 2009/2010 6) Validarea raportului privind situația școlară după încheierea sesiunii de corigente, diferențe, situații neîncheiate 7) aprobarea componentei nominale a comisiilor de lucru din unitatea de învățământ și stabilirea atribuțiilor 8) fixarea sarcinilor si emiterea deciziilor pentru fiecare comisie 9) aprobarea cererilor de transfer ale elevilor in conformitate cu ROFUIP cap. VIII secțiunea VII 11) avizarea statului de funcții al unității	Septembrie	Directorul Director adjunct Membrii C. A.
2.	Validează raportul general privind starea si calitatea învățământului din unitatea școlară pe anul școlar 2009/2010 Validează planului managerial pentru anul școlar 2010/2011 si planului de dezvoltare a scolii. Elaborarea si aprobarea instrumentelor interne de lucru utilizate in activitatea de îndrumare, control si evaluare a tuturor	octombrie	Directorul Director adjunct Membrii CA

	activităților care se desfășoară în unitatea școlară. Execuția bugetara la 30. 09. 2010		
3.	Discutarea și aprobarea burselor Elaborarea prin consultare cu sindicatele, a fișelor și criteriilor de evaluare specifice unității de învățământ, pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic în vederea acordării calificativelor anuale Avizarea proiectului planului anual de venituri și cheltuieli, întocmit de director și contabil șef, și propunerea spre aprobare Consiliului Local Avizarea proiectului de buget al unității de învățământ Hotărârea strategiei de realizare și gestionare a resurselor financiare extrabugetare conform legislației în vigoare.	noiembrie	Directorul Director adjunct Membrii C.A
4.	Avizarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2011/2012 aprobarea temelor propuse pentru proiectul de diploma susținut în cadrul examenelor de absolvire învățământ postliceal	decembrie	Directorul Director adjunct Membrii CA

**GRAFICUL ACTIVITĂȚII CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE
PE SEMESTRUL II AN ȘCOLAR 2010 / 2011**

Nr. crt.	Tema propusă	Termen	Responsabili
1.	Aprobarea transferurilor elevilor de la o școală la alta, respectiv dintr-o clasă în alta pentru semestrul II. Validarea raportului general privind starea și calitatea învățământului din unitatea școlară, în semestrul I an școlar 2010/2011 Validarea documentelor manageriale	02. 2011	Directorul Director adjunct Membrii C. A.

	<p>pentru semestrul II an școlar 2010/2011</p> <p>Aprobarea acordării burselor școlare semestrul II an școlar 2010/2011</p> <p>Aprobarea proiectului de încadrare conform planurilor cadru pentru anul școlar 2011 / 2012</p>		
2.	<p>Discutarea problemelor legate de achitarea taxelor școlare la învățământul postliceal</p> <p>Tema „ Management financiar – analiza SWOT pe anul școlar 2010-2011</p>	03. 2011	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii CA</p>
3.	<p>Hotărârea strategiei de realizare si gestionare a resurselor financiare extrabugetare conform legislației în vigoare.</p> <p>Discutarea execuției bugetare pe trimestrul I an financiar 2011</p> <p>Acordarea la sfârșitul anului calendaristic a calificativelor anuale pentru personalul didactic auxiliar si nedidactic.</p> <p>Elaborarea prin consultare cu sindicatele, a fiselor si criteriilor de evaluare specifice unității de învățământ, pentru personalul nedidactic in vederea acordării primelor specifice si a salariului de merit</p>	04. 2011	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii C.A</p>
4.	<p>Elaborarea prin consultare cu sindicatele, a fiselor și criteriilor de evaluare specifice unității de învățământ, pentru personalul didactic.</p> <p>Stabilirea taxei școlare pentru examenul de absolvire a învățământului postliceal.</p>	05. 2011	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii CA</p>
5	<p>Aprobarea calificativelor anuale parțiale ale personalului didactic pensionar și suplinitor.</p>	06. 2011	<p>Directorul</p> <p>Director adjunct</p> <p>Membrii CA</p>

DIRECTOR,
PROF. MIRON GINA